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Encuesta Opción: El 41% de los uruguayos respaldaría el
plebiscito sobre la seguridad social

Análisis revelador: Un 41% de los uruguayos se muestra a favor de un
plebiscito sobre la seguridad social.
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Presentación de Encuesta sobre Intención de Voto al
Plebiscito de Seguridad Social
 Este lunes, Rafael Porzecanski, director de Opción Consultores,
dio a conocer la última encuesta respecto a la intención de voto
para el plebiscito sobre la seguridad social, impulsado por el
PIT-CNT, algunos sectores del Frente Amplio, diversas
organizaciones sociales y otros partidos menores.

Resultados de la Encuesta

 Al consultar a los encuestados sobre su nivel de información respecto al
plebiscito, los resultados fueron los siguientes: 17% se declaró “Muy informado”
43% “Algo informado” 36% “Nada informado” 4% no supo o no quiso contestar
Comparando con la encuesta anterior, realizada en julio, se observa un leve
aumento en quienes se consideran “Muy informados” (de 13% a 17%), mientras
que la proporción de “Nada informados” cayó del 44% al 36%.

Intención de Voto

 En lo que respecta a la intención de voto, los resultados son los siguientes:
41% afirma que votará por el plebiscito 39% indica que no lo votará 20% no
sabe o no contestó Estos números reflejan una estabilidad en la serie de
encuestas iniciada en febrero de 2024, aunque en abril se registró un 52% de
intención de voto a favor y un 32% en contra.

Análisis por Grupo de Informados

 Al analizar los resultados según el nivel de información de los encuestados, se
obtienen las siguientes cifras: Entre los “Muy informados”: 37% votará, 59% no
votará, 4% no sabe o no contesta Entre los “Algo informados”: 40% votará, 41%
no votará, 19% indecisos Entre los “Nada informados”: 46% votará, 24% no
votará, 29% no sabe o no contesta 

Adhesión por Sector Político

 El apoyo al plebiscito es mayor entre los votantes del Frente Amplio, donde el
58% indica que votará a favor.
En contraste, el rechazo es más notorio entre los votantes del Partido Nacional,
donde solo el 24% se manifiesta a favor del mismo.
Entre los votantes de los partidos de la Coalición Republicana, excluyendo a los
del Partido Nacional, el 32% votará a favor, mientras que el 52% está en contra.
Finalmente, en el grupo de votantes de otros partidos, el 31% indica que
apoyará el plebiscito, mientras que el 39% lo rechaza y un 30% no sabe o no
contesta.
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Fuente: Telenoche
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podría acarrear efectos negativos e injustos para la población

3.5 * Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a favor,
mientras que un 32% expresa su desaprobación

4.3 * Pablo Mieres solicita a Luis Lacalle Pou que se oponga al plebiscito
sobre la seguridad social

4.8 * Coalición de partidos sella pacto en apoyo al plebiscito sobre
allanamientos nocturnos

Categorías

Breves
Cultura
Curiosidades
Deportes
Economía
Empresariales
Fútbol internacional
Fútbol uruguayo
General
internacional
Internacionales
Maldonado
Nacional
Estados Unidos
México
Mundo
Opinión
Policiales
Política
Principal
Resultados de juegos
Rurales
Show
Sociedad
Tecnología & internet
Turf

4/4

https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/frenteamplistas-advierten-que-el-plebiscito-sobre-seguridad-social-podria-acarrear-efectos-negativos-e-injustos-para-la-poblacion_1057.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/politica/analisis-de-la-gestion-de-lacalle-pou-el-49-se-muestra-a-favor-mientras-que-un-32-expresa-su-desaprobacion_353.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/politica/analisis-de-la-gestion-de-lacalle-pou-el-49-se-muestra-a-favor-mientras-que-un-32-expresa-su-desaprobacion_353.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/pablo-mieres-solicita-a-luis-lacalle-pou-que-se-oponga-al-plebiscito-sobre-la-seguridad-social_977.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/pablo-mieres-solicita-a-luis-lacalle-pou-que-se-oponga-al-plebiscito-sobre-la-seguridad-social_977.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/coalicion-de-partidos-sella-pacto-en-apoyo-al-plebiscito-sobre-allanamientos-nocturnos_1520.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/coalicion-de-partidos-sella-pacto-en-apoyo-al-plebiscito-sobre-allanamientos-nocturnos_1520.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/breves/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/cultura/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/curiosidades/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/deportes/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/economia/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/empresariales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/futbol-internacional/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/futbol-uruguayo/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/general/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/internacional/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/internacionales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/maldonado/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/nacional/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-de-eeuu/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-de-mexico/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/noticias-del-mundo/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/opinion/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/policiales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/politica/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/resultados-de-juegos/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/rurales/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/show/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/sociedad/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/tecnologia-internet/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/turf/

